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予算要望書の提出にあたっては、各市町村の地元要望や各種団体の要望の
集約も行なっています。来年度予算の編成を注視し、政策実現のために引き続
き取り組んでいきます。

記事には私のコメントも掲載さ
れています。今後も議運で議論
を重ねてより良い方法を提供で
きればと考えております。

私は４年前の検討
会にも参加してお
り、今回も協議会
メンバーになりま
した。様々なシミュ
レーションを重ね
た結果、少しでも
１票の格差を縮め
られる案を提案し
ました。

昨年から今年にかけて、県内（大宮・川越）２
か所で発生した「立てこもり事件」を踏まえ
て、店舗内に個室を設けて営業するマンガ喫
茶やインターネットカフェ等における犯罪を
防止するため、事業者が防犯措置などを講
ずるよう努力義務を定める条例改正案が成
立しました。

この条例改正の審査においても、私は県の「防犯・交
通安全課」や「警察本部」などに綿密な調査を行い、会
派を代表して本会議質疑を行い議論を深めました。
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県民の命に直結する施策への重点投資

1●新たなフェーズに対応した新型コロナ医療体制
●児童虐待防止対策の強化  ●産後うつ等や育児不安への支援
●水害防止のための総合治水対策　など

●原油価格・物価高騰等の影響を受ける事業者への緊急支援
●新型コロナウイルス感染症の拡大防止
●在宅医療・介護等従事者の安全確保のための「複数人訪問」
　実現のための費用補助（ふじみ野市での事件を受けて）　等

相手方の承諾を得ず、GPS機器の設置により位置情報を取得する
行為の禁止や「つきまとい」における規制対象行為の拡大等を行う

2
子供たちの将来を見据えた公教育の推進

●県立中高一貫校の推進
●教育DXの推進
●スクールカウンセラーの充実
　による相談体制の強化　など 3

誰ひとり取り残さない就業機会の提供

●コロナ失業への緊急対応
●ニートや引きこもりの自立支援
●指定難病患者への就業支援
　体制の構築　など

視覚障害者向け
傍聴資料の配布
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議員定数・選挙区検討協議会での提案
2

　　会派の予算要望書のとりまとめ作業も、私
　　の大きな仕事です。（会派内の「政調会」が
　　毎年担う役割
で、私は政調会長
を務めています。）
今回の要望書では
次のような事項を
求めました。

大野知事に予算要望書を提出
3

令和4年度 埼玉県一般会計補正予算（第4号） 埼玉県防犯のまちづくり推進条例の一部改正

埼玉県迷惑行為防止条例の一部改正

補正額  1,765億1,218万9千円

令和4年10月15日
埼玉新聞より ▶

令和4年10月4日
埼玉新聞より ▶

令和4年10月7日
埼玉新聞より ▶

令和4年10月6日　テレビ埼玉より▲

2022年 活動報告
和光市の皆さまにお配りすること１6年！
県議会議員としても12年目に突入です！

今号は、オモテ面が私からの発信
（広報）で、ウラ面はアンケート（広
聴）になっています。今後の政策立
案の参考にしますので、ご協力を
お願いいたします。
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新型コロナ対策など日々状況が変わる【最新情報】は
引き続きネットを活用してお伝えします！ ぜひご覧ください!

この新聞記事の裏にも井上の活動ありこの新聞記事の裏にも井上の活動あり

９月定例会で
決まったこと

9月定例会では議案審査以外でも様々な取組が行われました。その中に
は私が深く関わった案件もあり新聞記事にもなったのでご紹介します。この新聞記事のこの新聞記事の

裏



県政アンケート大募集！県政アンケート大募集！
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県を動かすことで私たちの住む和光での暮らしを変えていくことが出来ます。
この12年間、皆さまからの声を県に届けてまいりました。引き続き、皆さまの声をお聞かせください！

アンケートに手書きで回答し、回答欄
の周りの点線を切り取ると、ちょうどA４サイズ
になります。それをFAX番号に送ってください。

2022年10月23日にテレビ東京系で『住んで良かった街ランキングBEST100』という番
組が放送されました。右記の6つのポイントで評価したランキングです。一都三県の多くの街があ
る中で、和光市は堂々のBEST100入り（94位）を果たしました。(右下の一覧表参照)

私は予てから、和光市を首都圏でも指折りの「住んで良し」「学んで良し」
「働いてよし」「訪れて良し」の街にしたい！と考えています。このランキン
グを踏まえ「和光市での暮らしがさらに良くするためにはどうしたらよ
いか？」というアイディアを皆さまから募集します。是非、前向きで、街が明る
くなるアイディアを聞かせてください。
どうすれば実現するか（例：市政や県政をどのように巻き込めば良いか）は、
私が県議３期＋市議1期の経験を踏まえて真剣に考えていきます。

私は１１月に今年度所属する企画財政委員会で「公益財団法人 大阪観光局」を視察しました。
埼玉県では産業労働部の「観光課」が観光行政を担っていますが、大阪では府・市それぞれが出資
をして「観光局」を設立しました。行政では出来ない自由な発想、マーケティングやブランディング
に取り組み、成果をあげています。埼玉県にも秩父・長瀞、川越などの観光地や、さいたまスーパー
アリーナなどの大型施設も有りますが、県の観光への取組はインパクトに欠けているのが実状で
す。そこで、埼玉県が全国や世界からさらに注目されるためには、どのような戦略や都市づ
くりが必要と考えますか？ 是非、大胆な発想・斬新なアイディアを聞かせてください。
（大阪観光局の理事長からは「埼玉県に空港作ったらええんちゃう？」という話も出たくら
いです。これくらい大胆なアイディアも大歓迎です。）

右図のオレンジ色が県が管理している道路（県道 及び 国道254号線）です。和光市内の県道の
車道や歩道について、お困りのこと、お気づきのことがあれば教えてください。

信号機や横断歩道、交通標識の管理は「県警」の役割です。和光市内で、信号機や横断歩道に
ついて新設や修繕が必要と考える箇所があれば教えてください。

その他、埼玉県政や和光市政などについて、ご質問やご意見がある方はこちらにお書きください。

ご協力ありがとうございました。差し支えなければ、以下もご記入ください。

アンケートに手書きで回答し、回答欄が全て写る
ようにスマホで撮影してください。その上で下記
のＱＲコードを読み取ると、メールフォーム機能が
立ち上がります。「メール作成画面はこちら」をク
リックすると送信するメールアプリを選択できま
すので、撮影した画像を添付して送ってください。

右記のＱＲコードをスマホ
で読み取ると、アンケート
フォームが立ち上がりま
す。そのフォームに回答を
入力してください。

是非、直接お声を
聞かせてください！

FAXで送信

FAX
番号 048-424-3854

写メしてメールで送信 ネットで回答　

駅立ちをしている時な
どでも是非お気軽にお
声掛けください。皆さ
まの県政・市政等に対
するご質問にもお答え
します。

アンケートと共に直接
話を伺うことも大切に
しております。街頭活動
などの際に少しでも皆
さまの目に止まるよう
に、この２種類の「のぼ
り」を掲げて活動を行
います！
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県政アンケート ※全ての設問に答えなくても構いません

埼玉県でBEST100に入った街は、越谷レイクタウン・さいたま新都
心・大宮・浦和・川越・所沢・和光市・武蔵浦和のみ

▲大阪観光局での視察の様子

「和光市での暮らしがさらに良くするためにはどうしたらよいか？」

埼玉県が観光分野でさらに注目されるためには、どのような戦略や都市づくりが必要と思いますか？

⑥生活コスパ（家賃・物価）の良さ

⑤飲食店の充実度　

④商業施設の充実度③おしゃれさ

②環境①交通利便性

●ご年齢　20歳未満 / 20代 / 30代 / 40代 / 50代 / 60代 / 70代 / 80代以上

●お住まいの地域
　新倉 / 下新倉 / 白子 / 中央 / 丸山台 / 本町 / 諏訪・諏訪原団地 / 広沢 / 西大和団地 / 南 / 市外

●質問に対する回答をご希望の方は「メールアドレス」または「電話番号」をご記入ください

※場所の特定がしやすいよ
うに、右の地図を使って該当
箇所を丸で囲んでください。

※場所の特定がしやすいよ
うに、右の地図を使って該当
箇所を丸で囲んでください。


